



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

30.05.2016р.

м. Київ

№ 236

Про затвердження закладу охорони здоров'я,
якому надається право на проведення
огляду водіїв транспортних засобів
з метою виявлення ознак алкогольного,
наркотичного чи іншого сп'яніння або
перебування під впливом лікарських
препаратів, що знижують увагу та
швидкість реакції

На виконання Закону України "Про дорожній рух", постанови Кабінету Міністрів України від 17 грудня 2008 року №1103 "Про затвердження Порядку направлення водіїв транспортних засобів для проведення огляду з метою виявлення стану алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції, і проведення такого огляду", наказу Міністерства внутрішніх справ України та Міністерства охорони здоров'я України від 09 листопада 2015 року № 1452/735 "Про затвердження Інструкції про порядок виявлення у водіїв транспортних засобів ознак алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11 листопада 2015 року за № 1413/27858, в межах статутної діяльності Київської міської наркологічної клінічної лікарні "Соціотерапія"

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити заклад охорони здоров'я – Київську міську наркологічну клінічну лікарню "Соціотерапія", якому надається право на проведення огляду водіїв транспортних засобів з метою виявлення ознак алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції.

2. Головному лікарю Київської міської наркологічної клінічної лікарні "Соціотерапія" Ярому В. В. неухильно дотримуватись вимог наказу ~~Міністерства внутрішніх справ України та Міністерства охорони здоров'я України~~ від 09 листопада 2015 року № 1452/735 "Про затвердження Інструкції про порядок виявлення у водіїв транспортних засобів ознак алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11 листопада 2015 року за № 1413/27858.

3. Визнати таким, що втратив чинність наказ Головного управління охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 30 травня 2011 року №231 "Про затвердження закладу охорони здоров'я, якому надається право на проведення огляду водіїв транспортних засобів з метою виявлення стану алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції".

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора – начальника управління з організації медичної допомоги Турчака Д.В.

Директор



Т. Донченко